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Tepelné izolace

Méame dva stejné kousky ledu. Jeden poloZzimegvantaltek, druhy zabalime do
teplého svetru. Ktery z obou kousledu roztaji dive?

Sledujeme mnoZstvi tepla, které projdasti budovy (pro jednoduchost
predpokladame, Ze&ta je bez oken). Na kterych watiach zavisi mnozstvi tepla,
které sénou projde?

Navrhni vztah, ktery udava mnozstvi tepla, kte@ger stnou. Ui jednotku
souinitele teplotni vodivosti.

Vysvétli, pro¢ hodnoty tepelné vodivosti pevnych latek rostoejish teplotou.

Vhod do vody kousek cihly. Na zakl&agokusu vysgtli jeji nizkou tepelnou
vodivost.

Tepelna vodivost sthu silrg zavisi na jeho hustétJaka bude tato zavislost? 10
Urci tepelné ztratyifdy zpisobené prchodem tepla obvodovym zdiveni pnitini
teplo€ 20°C a vrejSi teplot —16°C za 1sekundu. jSi zef’ tvori 60 cm tlusta
vrstva cihel.

Vysvétli, pro¢ se i konstrukci dvojskel nevyplati vytvét &tSi vzduchovou mezeru
nez @iblizné 4 cm.

Vysvétli, pro¢ neni mozné, aby vakuova oknglenmisto vzduchu mezi skly
vakuum.

Ur¢i tepelné ztratyifdy zpisobené prchodem tepla oknyipvnitini teplot 20°C a
vngjSi teplot —16°C za 1 sekundu. Séinitel prostupu teple&k = 2W I [K™.

Navrhni konstrukci kalorimetru.
Vysvétli konstrukci termosky.

Vysvétli, jaké vlastnosti by il mit dobry spaci pytel (pytel, ve kterém je mozpat
i pti teplotach pod bodem mrazu).



